1. Standardy ewaluacji programu tutoringu „PRĄD” na WFiA UAM:
[bookmark: _GoBack]Ewaluacja jakości tutoringu: Program tutoringu akademickiego „PRĄD” będzie poddawany regularnej ewaluacji jakości, której celem jest monitorowanie skuteczności i efektywności działania programu. Kryteria oceny będą obejmować:
· Stopień realizacji celów ustalonych w kontrakcie tutorskim.
· Ocena satysfakcji studenta oraz tutora z współpracy.
· Opinia tutora na temat postępów osiągniętych przez studenta w procesie tutoringu. 
· Opinia studenta/tki na temat merytorycznego wsparcia udzielonego przez tutora. Ankieta ewaluacyjna, wypełniana przez uczestników programu po zakończeniu tutoringu, będzie zawierać pytania w tych obszarach, a dane zebrane będą analizowane przez wydziałowego Koordynatora ds. tutoringu w celu identyfikacji obszarów wymagających poprawy.
2. Rozwój programu tutoringu:
Ewaluacja i rozwój programu: Program tutoringu akademickiego będzie poddawany ocenie w kontekście jego rozwoju i dostosowania do zmieniających się potrzeb studentów oraz kadry akademickiej. W tym celu, co najmniej raz w roku, wydziałowy Koordynator ds. tutoringu, we współpracy z Prodziekanem ds. studenckich i kształcenia WFiA, oraz certyfikowanymi tutorami przeprowadzi:
· Analizę wyników ewaluacji z ankiet oraz innych danych zbieranych od uczestników programu.
· Propozycje usprawnień w organizacji programu, w tym ewentualne zmiany w liczbie godzin tutoriali, strukturze kontraktów tutorskim czy metodach oceny.
· Długofalowy plan rozwoju programu, który uwzględni zmiany w wymaganiach edukacyjnych i naukowych, potrzeby społeczności akademickiej oraz możliwość dodatkowych szkoleń dla tutorów.











