Zgoda na przetwarzanie danych
[bookmark: _GoBack]Na podstawie art.6 ust.1 lit. a) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku oraz ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz.U.2018 poz. 1000)  w związku art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 1994r (Dz. U. z 2018, poz. 1191 ze zm.) o prawie autorskim i prawach pokrewnych oświadczam, że Wyrażam zgodę  na przetwarzanie przez Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, moich danych osobowych przesłanych przeze mnie w celu zaprezentowania sylwetki tutoranta oraz rozpowszechnianie wizerunku, poprzez jego nieodpłatne, wielokrotne publikowanie  w postaci zdjęć i filmów na stronie internetowej Uczelni.
Jestem świadom/świadoma, że mam możliwość w każdym momencie do wglądu w materiały gdzie został opublikowany mój wizerunek. 
Niniejsza zgoda jest nieodpłatna, nieograniczona ilościowo, czasowo ani terytorialnie. 
Wizerunek może być użyty do różnego rodzaju form elektronicznego przetwarzania obrazu, kadrowania i kompozycji, bez obowiązku akceptacji produktu końcowego, lecz nie w formach obraźliwych lub ogólnie uznanych za nieetyczne.
Niniejsza zgoda może zostać cofnięta w dowolnym momencie poprzez przesłanie wiadomości na adres BOS Wydział Fizyki i Astronomii UAM ul. Uniwersytetu Poznańskiego 2, 61-614 Poznań. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.
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