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Terminarz rekrutacji nauczycieli akademickich (STA - Staff Teaching Assignments) oraz pracowników administracyjnych (STT - Staff Mobility for Training) Wydziału Fizyki UAM w Poznaniu na wyjazdy zagraniczne ERASMUS+ (2022/23-2023/24).
 

1. Procedura rekrutacji:
a/ Formularz zgłoszenia oraz dokument: STAFF MOBILITY FOR TEACHING MOBILITY AGREEMENT lub STAFF MOBILITY FOR TRAINING MOBILITY AGREEMENT należy składać u Administratora Wydziałowego (mgr Agnieszki Bobowskiej-Chełminiak, pok. nr D 6) lub w formie elektronicznej: agnieszka.bobowska-chelminiak@amu.edu.pl w terminie do: 10 kwietnia 2024r. 
Zgłoszenia po terminie nie podlegają ocenie w przypadku wykorzystania wszystkich miejsc wyjazdowych przyznanych Wydziałowi Fizyki przez Centrum Wsparcia Współpracy Międzynarodowej,

b/ 16 kwietnia 2024r. posiedzenie Wydziałowej Komisji Rekrutacyjnej,
c/ 18 kwietnia 2024r. ogłoszenie wyników,
d/ rezygnację z udziału w Programie przez osoby zakwalifikowane należy złożyć w formie pisemnej (e-mail) u Administratora Wydziałowego najpóźniej w terminie do: 25 kwietnia 2024r.

Rezygnacja oznacza przyznanie miejsca na wyjazd osobie z listy rezerwowej lub pracownikowi ubiegającemu się o wyjazd w późniejszym terminie z niewykorzystanych miejsc przydzielonych wydziałowi. 

Odwołanie od decyzji Wydziałowej Komisji do Dziekana WF, prof. UAM dr. hab. Romana Gołębiewskiego należy złożyć w formie pisemnej (e-mail) u Administratora Wydziałowego w terminie do 25 kwietnia 2024r.



